

我县召开整顿校外培训机构专项工作会议

本报讯 5月23日,我县召开整顿校外培训机构专项工作会议,县委常委、宣传部长徐正冲出席。

徐正冲强调,规范校外培训机构专项工作,关系到人民群众的切身利益和社会的和谐稳定,

2018年江苏省青少年跆拳道冠军赛在沛举行

本报讯 5月24日,2018年江苏省青少年跆拳道冠军赛在我县举行,县委常委、宣传部长徐正冲,县政协副主席李令军出席开幕

我县举行非法卫星接收设施现场销毁仪式

本报讯 5月24日,我县举行非法卫星接收设施现场销毁仪式,相关联合执法部门对查处的3000余台非法设施进行了现场销毁。县委常委、宣传部长徐正冲出席。

市、县人大代表视察我县“七五”普法工作

本报讯 5月24日,县人大常委会副主任徐龙彬及市、县人大代表视察我县“七五”普法工作,副县长、公安局长曹为民参加活动。

徐龙彬一行先后到大屯街道

全县危险化学品企业标准化建设推进会召开

本报讯 5月24日,全县危险化学品企业标准化建设推进会召开。副县长梅良杰出席会议。

在仔细察看了徐州天成氯碱有限公司的生产现场后,梅良杰

县市场监管局开展人大代表政协委员食品安全体验日活动

本报讯 5月25日,县市场监管局开展了食品安全体验日活动,县人大代表、政协委员参加了此次活动。

代表和委员们先后走进县市场监管局沛城分局食品安全快速

相关单位要以对人民群众高度负责的态度,切实增强责任感和使命感,按照“属地管理、部门联动、分类治理、规范提升”的原则紧密配合,针对存在的安全隐患、证照不全、超范围经营等方面的问题,制定专项治

式。

本次比赛由省文明办、省体育局、省教育厅、共青团江苏省委、省妇女联合会、省发展体育

徐正冲指出,这次非法卫星接收设备集中销毁仪式,既是对我县开展清理整顿非法卫星接收设备专项整治行动成果的集中展示,又是对非法生产、销售、安装窝点的强力震慑和警示,更是对

安庄居、县反腐倡廉警示教育基地等处查看。徐龙彬要求要强化组织领导,充分认识普法工作的重要性;突出普法重点,持续提升普法宣传教育工作成效;积极创新载

强调,各化工企业要高度重视,提高认识,切实增强安全意识,做好安全生产工作,避免安全事故发生。要落实危化品综合治理责任,对照职责分工,抓好本行业领域

检测室、档案室,了解食品快速检测项目和餐饮机构一户一档工作情况。随后来到亿海联华超市、多禾餐厅、沛高中食堂,现场察看了超市货源相关资质,参观了生产操作流程、后厨环境卫生等。

理工作方案,明确治理步骤,全面排查,强力推进,切实把校外培训机构清理整顿工作抓紧抓实。

会上通报了我县校外培训机构整体情况并宣读了《沛县2018年校外培训机构专项治理工作实施方案》。

(公艳秋)

基金会主办,沛县人民政府承办,为期4天,来自全省的12支代表队397人参赛。比赛精彩纷呈,赛出了竞技体育水平,赛出了友谊。

(承松)

进一步加强整治打击活动的一次再动员、再部署。各部门要认真履行职责,明确任务,各司其职,充分运用行政执法手段文明执法、依法办事、规范行为,妥善处理化解执法过程中出现的矛盾和问题,确保专项整治工作取得实效。

(牛晓星)

体,丰富和完善普法宣传教育方式方法;要不断强化考评机制,落实“谁执法谁普法”责任制,切实保障“七五”普法工作开展,为建设“强富美高”新沛县营造良好的法治氛围。

(公艳秋)

内危化品的安全管理。相关部门要严格开展安全生产执法,履行监管主体责任,加大本行业领域危化品的执法监管,通过严格执行执法,推动企业从源头抓好标准化建设工作。

(文心)

人大代表及政协委员对我县食品安全工作给予充分肯定,建议下一步加大快检室建设力度,尽快实现全县联网快检;同时要加强相关部门联动,建立食品安全监督管理长效机制,切实做好老百姓食品安全工作。

(公艳秋)

速读

县民政局赴云龙区考察学习养老服务和社区治理工作

本报讯 5月22日,县民政局考察组赴云龙区考察学习。

考察组先后考察了云龙区梦蝶、紫金东郡等社区综合服务中心,参观了“六化融合”社会治理模式等特色功能区,听志愿者介绍他们的工作模式和工作理念,并与优秀社区在社区管理模式、工作经验和工作特色等方面进行了深入交流。

(吴浩)

五段镇掀起学习《监察法》热潮

本报讯 十三届全国人大一次会议审议通过《监察法》后,五段镇积极响应、迅速行动,充分运用镇区内各类平台进行宣传。设计制作宣传横幅,组织相关文艺演出,提升群众知晓率;多种形式开展《监察法》学习活动,形成多方位、全覆盖的普法格局。

(江同岭)

县财政多措并举保障校舍安全工程建设

本报讯 为切实做好中小学校舍工程资金的使用和管理,县财政积极采取措施,强化资金管理,严把工程质量,实行校舍安

全工程资金集中支付,提高资金使用效益,保障校舍安全工程项目的顺利实施。

(姜秀侠)

县顺通机动车检测有限公司为车主提供优质服务

本报讯 县顺通机动车检测有限公司采取切实措施,确保为车主提供优质服务。

该公司各部门密切配合,缩短检测时间。同时利用周末休息时间,加班加点对检测设备进行维护保养,确保检测工作正常开展。

(席凤云 陈雨蒙)



日前,县公路管理站组织职工到县红十字血站献血。大家踊跃参与,整个献血过程秩序井然,符合条件的职工每人都献血400毫升。

(摄影 许雨薇)

“华昌铝厂作为中国铝型材领军企业,一直采用最高的技术标准和最环保的工艺处理,确保所有产品符合绿色标准。”华昌铝厂负责人周灿辉告诉记者,首批国家绿色工厂和首批绿色人居共建单位绿色建筑产品双证书落入总部广东华昌铝厂有限公司。

引领行业向更高技术水平、更绿色环保的方式进行转移,是华昌铝厂始终秉承绿色环保理念。周灿辉向记者介绍,该企业全套引进国外先进生产设备,定期对员工进行绿色环保生产培训,提高了生产效率,保证了绿色环保。

华昌铝厂在转型升级、推动绿色发展的道路上不停歇。“我们将继续推进绿色工厂管理体系建设、完善绿色工厂管理制度,继续落实



发展理念,为推动中国铝型材行业健康发展作贡献。”采访结束时,周灿辉信心满满。



关于对303县道(沛朱线)甄楼警务室以西段实行交通限制的通告

根据沛县交运局2018年沛县重点工程项目工作部署,决定对303县道(沛朱线)甄楼警务室以西段落进行分段封闭导流施工。计划工期自2018年6月1日起至2019年12月31日止。施工给您带来的不便,敬请谅解!

江苏大汉建设集团总部调整平面图公示说明

江苏大汉建设集团总部,位于新城区张良路南侧,红光路东侧。根据现状排水情况,经征求相关部门意见同意,现将场地室外地面标高调整为由西向东从35.1米—34.9米逐步降低,办公楼室内±00标高调整为36.10米,住宅楼室内±00标高调整为35.35米,2#楼东侧及3#楼西侧增加地下自行车库坡道出入口等。现将调整总平面图(详见沛县政务服务中心西楼一楼大厅和批准的建设用地现场)向广大居民公示,请关心该项目建设的居民提出合理建议,以便完

善规划设计。自公示之日起15天内如有异议可向我局提出听证申请。

公示载体为:

(一)沛县日报;

(二)沛县政务服务大厅一楼大厅;

(三)批准的建设用地现场。

公示时间为:

2018年5月28日—2018年6月11日

联系人:吴迪

联系电话:89887851

沛县规划局

2018年5月25日



日前,杨屯镇人大常委会会同纪检监察、民政等职能部门,深入村居就农村低保存在的不良现象,进行全面清理核查。

(摄影 张体会 谭庆)

县地方海事处开展防船舶污染宣传活动

本报讯 近日,县地方海事处执法人员在五段海事所和沛县港区开展防船舶污染宣传活动。

宣传活动期间,五段海事所海事人员向过往船舶发放宣传材料30余份,在执法中队政务窗口、海事所大厅、港区码头张贴了《关于在沛县内河通航水域实施船舶排放控制区的通告》等。

(朱新锋)

600多辆出租车顶灯更换宣传标语

本报讯 目前,我县600多辆出租车顶灯更换宣传标语。

据了解,出租车顶灯更换的宣传标语包括“走文明路 开文明车”“爱岗敬业 奉献社会”“关心自然 保护生态”“告别陋习 走向文明”“文明创建 从我做起”等内容。

(魏岭 李峰)

龙固镇举办淡水鱼养殖机械化技术推广培训暨现场演示会

本报讯 近日,龙固镇农技中心联合县农机局推广站,针对池塘养殖生产方式区域性的特点,举办淡水鱼养殖机械化技术推广培训暨现场演示会。

活动中,与会人员观摩了龙固镇西工厂化水产养殖基地等处,技术人员现场为养殖户就耕水机、清淤设备、增氧设备等20多种水产养殖机械设备进行了演示,受邀的省农机局专家围绕水产养殖机械化主推技术作了培训。

(唐传路)

县运管所推进绿色汽修

本报讯 县运管所积极推进绿色汽修,要求修理厂做好漆

渣、废机油的收集并签订危废处置合同,办理修理厂环评手续。对修理厂存在的问题提出了解决方案,对已经完成环评和委托检测的“4S店”予以表扬,对进度慢的企业提出了时限要求。

(张惠)

200名中小学生到光大环保能源(沛县)有限公司参观

本报讯 日前,曙光小学、实验小学、沛初中、五中四所学校的200名中小学生参观了大环保能源(沛县)有限公司垃圾发电体系的运营。此次活动,旨在加强我县中小学生的环保意识,让环保意识注入每个孩子的心灵。

(魏艳丽 孔庆乐)



日前,离休干部王世晶在好人广场讲述抗战故事,赢得群众阵阵掌声。

(摄影 孙守仁)